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BOŽÍ VŮLE PRO KAŽDÉHO – NAŠE – MOJE SVATOST 

Odkud přicházíte? Zeptala se 13.5.1917 Lucie Panny Marie v Cova d´Iria. „Přicházím z nebe“, 

dostala tuto odpověď. Napadlo ji, zeptat se také : “Přijdu i já do nebe? A Hyacinta a František?“ 

Panna Maria řekla, že ona a Hyacinta ano. František také, ale ještě se musí pomodlit mnoho 

růženců. Právě na první listopadovou sobotu připadá Slavnost Všech svatých. Máme v nebi 

přímluvce a vzory pro náš život. Vždy mě oslovilo, s jakým důrazem P.James Manjackal kladl při duchovních 

obnovách otázku: „Jaká je Boží vůle pro vás?“… a každý vždycky zvolal co nejvíce nahlas: „Moje svatost!“ 

Čerpal v listu sv. Pavla Soluňanům. V tyto dny přechodu října a listopadu vnímám vždycky obrovský zápas. 

Mnoho míst, obchodů, podniků nabízí různé druhy zábav a masek pro Halloween, nejlépe těch nejzrůdnějších 

a strašidelných a je mnoho těch, kteří jasně odporují tím, že jde o propagaci zla a nejde jen o karneval a zábavu. 

Je zvláštní, že je to právě ten přelom dvou dnů. Malí pasáčci z Fatimy se dozvěděli také o očistci, kde zůstane 

jejich kamarádka Amálie až do konce světa – a to zemřela jako mladá dívka. Zjevení pekla je jednou ze třech 

částí fatimského tajemství. Kdyby dětem neslíbila Panna Maria, že půjdou do nebe, zemřely by hrůzou, jak 

píše Lucie. „Viděli jste peklo, kam se dostávají duše ubohých hříšníků. Aby je zachránil, chce Bůh ve světě 

zavést úctu k mému Neposkvrněnému Srdci…“  Náš život je ohraničen, ale nekončí smrtí, má nové 

pokračování ve věčnosti. Kdybych položila otázku Panně Marii já, zcela určitě bych ráda slyšela odpověď 

ANO. Ale vím, že je třeba o místo v nebi bojovat. A je skvělé, že máme tolik přímluvců na naší cestě ke 

svatosti. A také útočiště – Mariino Neposkvrněné Srdce. 

V říjnu jsme s otcem Pavlem směli být přítomni jako delegáti na Jubileu Mariánské spirituality v Římě a také 

setkali se Svatým otcem. V té krátké a velmi vzácné chvíli bylo možné představit Capelinhu v Koclířově a 

vyslovit prosbu o oficiální přijetí prvních sobot v měsíci.  Prožili jsme tyto dny také v blízkosti sochy Panny 

Marie z místa zjevení ve Fatimě a byli jsme přítomni zasvěcení jejímu Neposkvrněnému Srdci, které vyslovil 

papež Lev XIV. Po fatimském dnu, který jsme prožili v Koclířově s delegací z ukrajinského Lvova, vydali 

jsme se na pouť do Fatimy, s poutním dnem v Pontevedra, kde nyní vrcholí přípravy na jubilejní rok 100. 

výročí zjevení (bude zahájen 10.12.2025) a v Balasar, na místě, kde žila blahoslavená Alexandrina da Costa. 

Odkazem jejího života mohou být tato slova „milovat, trpět a usmiřovat“. Ve Fatimě jsme prožili poutní 

program i s možností ztišení a osobní modlitby, také v kapli Domus Pacis, mezinárodním centru Fatimského 

apoštolátu, které poutníkům nabízí velmi hezké zázemí. Těšíme se, že i v příštím roce se tato pouť uskuteční. 

V prosinci zde budeme také přítomni na mezinárodní konferenci „Nejsvětější Srdce Ježíšovo a Neposkvrněné 

Srdce Mariino“.  

Děkujeme za vzácná setkání v říjnu v našich regionech Fatimského apoštolátu a také ve farnostech, kde 

o.Pavel působil – v Tišnově, jeho první místo kněžské služby a ve Šlapanicích, kde Fatimský apoštolát byl 

založen před 35 lety. Také jsme byli spojeni modlitbou sv. růžence s výzvou Sv. otce, zvláště na první říjnovou 

sobotu s našimi dětmi sekce František a Hyacinta a mladými Mariina Neposkvrněného Srdce. Ale vlastně 

třikrát každý den, po celý rok u nás vždy předkládáme v této modlitbě různé úmysly.  

V listopadu na první sobotu uvítáme otce biskupa Antonína Baslera a zástupce Mary´s Meals. Ve dnech 12.-

13.11. bude zvláště pamatovat na Rumunsko. Bude s námi otec nuncius Jude Thaddeus Okolo. A také ještě 

v Capelinhe můžeme dva měsíce čerpat milosti – plnomocné odpustky - Svatého roku.  

Přejeme vám všem požehnaný měsíc listopad, spojeni v modlitbách za zemřelé a s vděčností pamatujeme na 

všechny zemřelé spolu-tvůrce Fatimského apoštolátu i celého poutního místa v Koclířově.  

V Kristu a Marii s vděčností za každého z vás i s pozdravením od nás z Cova da Koclířov vám všem Hanka a 

společenství Českomoravské Fatimy, s požehnáním otce Pavla   Zdrávas, Maria…. JMJ+ 
  

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752  

e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz   
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